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 ΘΕΜΑ Α
Α. Αν 1 < x < 2 και 2 < ψ < 3 να βρεθεί μεταξύ ποιών αριθμών περιέχονται οι τιμές των παραστάσεων:
α. –x    β. x + 1    γ. –2x + 3      δ. 4x - 3ψ                                

Β. Αν α > β > γ να αποδείξετε ότι (α - β)(β - γ)(γ - α) < 0                   
Μονάδες: 20 + 20 = 40 

ΘΕΜΑ Β
Α. Να λυθεί η παρακάτω ανίσωση: 
[image: image26.bmp] 

B. Αν ο χ είναι πραγματικός αριθμός, να βρείτε τις τιμές της παράστασης: 

   A= 
[image: image2.wmf]22
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Γ. Αν α, β θετικοί αριθμοί  με α > β και x > 0 να αποδείξετε ότι 
[image: image3.wmf]x
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                                                                    Μονάδες: 20 + 20 + 20 = 60
[image: image24.png]


Λύσεις

ΘΕΜΑ 1

Α. Αν 1 < χ < 2 τότε  α.  –2 < -χ < -1     β. 2 < χ+1 < 3   γ. –1 < -2χ+3 < 1

                            δ. 
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Β. α > β
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   β > γ
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   α > γ
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ΘΕΜΑ 2
Α.  
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3(χ - 3) – 12χ < 6(χ - 1) - 6(χ - 2)
[image: image10.wmf]®

3χ – 9 - 12χ < 6χ – 6 - 6χ + 12 
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-9χ < 12
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 χ > - 4/3.

Β. Α=
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xx

--+

       Για  χ < -1     
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   και  
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                                 Για –1 < χ < 1   
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                                 Για   χ > 1       
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Άρα Α= -χ + 1 - (-χ - 1) = 2    για χ < -1

       Α= -χ + 1 - (χ + 1) = -2χ  για –1 < χ < 1

       Α= χ - 1 - (χ + 1)= -2     για χ > 1

Γ. Αφουύ α, β, χ > 0  β(β + χ) > 0 Άρα Έστω
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]®

 
β(β + χ)
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